



Календар манифестација можете прочитати и онлајн:



Календар манифестација



Мај

Кањиза / 2023

www.kanjiza.rs/program

Издавач: Општина Кањиза, Главни трг 1., 24420 Кањиза, телефон: 024/ 4 875 166
Имејл: program@kanjiza.rs

Штампарија: Донат Граф д.о.о., Мике Аласа 52., 11 000 Београд, телефон: 011 29 28 265.





Мај месец нам доноси прве праве манифестације на отвореном. Све лепше и пријатније време нас мами да изађемо из затворених просторија, да се на – заслужено популарним – програмима поново дружимо и веселимо.

14. маја Трешњевац ће изнова постати престоница трактора и свих врских тракториста! Узбудљива такмичења, шаролики дечији програми, концерти и богата понуда угоститеља чека све заинтересоване на добро познатом месту.

26. и 27. маја нас очекују Кањички дани вина у Малом парку испред Градске куће – по десети пут.

Организатори су се постарали да избор вина, а и музички програм буду достојни јубилеју.

Желим свима пријатан провод на представљањима књига, стручним презентацијама, концертима, позоришним представама и друштвеним програмима месеца!

Роберт Фејстамер
председник општине Кањича

3. мај (среда), 17.00 часова

Дом уметности, подрум

у организацији Удружења великих породица „Кутак“ и Удружења пензионера општине Кањича

ВЕГАНСКИ КУЛИНАРСКИ КРУГ

Тема презентације: Јестиве лековите биљке
Говорници: сарадници Здравственог центра „Елеки“

Улаз је бесплатан.



ЗНАК ОБАВЕШТЕЊА

■ култура
 ■ биоскоп
 ■ спорт
 ■ препорука

- 3. мај (среда), 18.00 часова**
Дом уметности, Велика сала
 у организацији Основне музичке школе

КОНЦЕРТ ЂАКА МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ

Улаз је бесплатан.



- 5. мај (петак), 16.00–19.00 часова**
Регионални центар за професионални развој запослених у образовању
 у организацији Удружења војвођанских дула „Тулипа“

ОД СЕМЕНА ДО ИЗДАНКА – Пут од идеје о беби до живота са малом децом

Предавања и радионице за оне који планирају да заснују породицу, за труднице и породице са малом децом о зачећу, физичким и психичким променама трудноће, порођају, постпорођајном периоду и животу са малом децом.

Програм:

15:30–15:55 часова: Како вас дула подржава? – представљају се војвођанске дуле

16:00–17:30 часова: Зачеће у хармонији – предавање Беате др Линка, дипломирани биолог и натуропата (акупресура, фитотерапија), дискусија на тему (модератор: медицинска сестра Кристина Ренко, патронажна сестра, дула, помоћник у периоду бабиња)

17:45–19:00 часова: Породица се рађа – презентација и разговор са Тинде Риц Денч, специјалистом за ментално здравље, психодрамским психотерапеутом, кандидатом за породичног и партнерског терапеута.

Улаз је добровољни прилог.



6. мај (субота), 19.00 часова

Регионални креативни Атеље

у организацији Регионалног креативног Атељеа

ДВЕ ВИОЛЕ И ЈЕДАН ФАГОТ У КАЊИЖИ – концерт

Једна од карактеристика музике 20. века је да су скоро сви инструменти прерасли у соло инструменте. Виола, која је скоро искључиво коришћена као пратећи инструмент, постала је солистички инструмент. Мађарима је Бартоков концерт за виолу најпознатији, али у нашој регији, свирање на виоли Силарда Мезеија учинило је инструмент познатијим. Музички стручњаци сматрају да је виолончело инструмент који најлепше „лева“, али је виола позната као инструмент посебно исповедног духа и лирског тона. Фагот као соло инструмент је такође новина на нашим просторима.

Овога пута заједно ће свирати и стварати уз импровизацију двојица



музичара и композитора виолиста, као и фаготиста и певач, који су и познаваоци разних стилова музике. Због тога је вероватно да ће публици бити поклоњен јединствен доживљај. Силарда Мезеија и Адама Јаворку је публика могла да види и чује 2005. године у великом оркестру ораторског дела које је компоновао Ђерђ Сабадош под називом Свечана обредна музика у част нашег краља, Сунца.

Силард Мезеи – виола, контрабас
Адам Јаворка – виола (Мађарска)
Гост: Немања Михаиловић – фагот

Улаз је бесплатан.

8., 15., 22., 29. мај (понедељак), 16.30 часова

Регионални центар за професионални развој запослених у образовању

у организацији Регионалног центар за професионални развој запослених у образовању уз подршку Националног савета мађарске националне мањине

УЉУЉКИВАЊЕ – УЗМИ ДЕТЕ У НАРУЧЈЕ, ЉУЉАЈ И ПЕВАЈ!

Получасовне сесије, које се одржавају сваког понедељка намењене су најмлађима – бебама узраста од неколико месеци и деци до 3–4 године и њиховим родитељима, пружајући јединствено искуство, релаксацију, прилику за учење и доживљај заједништва.

Са искреном радошћу очекујемо породице са малом децом, родитеље отворене за нове садржаје и позитивна искуства, баке и деке, будуће мајке, младе који планирају да заснују породицу и постану родитељи. Сесије води Каталин Харди Клем.

Улаз је бесплатан.

8. мај (понедељак), 17.00–19.00 часова
Библиотека „Јожеф Атила“
 у организацији Библиотеке „Јожеф Атила“

МАТИЦА – Литературно-терапијска група за мајке са малом децом

Матица осигурава, држи на месту и издржава велику тежину – баш као мајка. Бити мајка је и дивно и застрашујуће. Да не бисмо заглибили, понекад треба да ослободимо нагомилану тензију и у атмосфери подршке разговарамо о томе ко смо ми иза својих улога.

Матица је група за подршку мајкама која помаже да се извуку из свакодневног живота и приближе се делу себе који смо склони да заборавимо.

Књижевна терапија је метода уметничке терапије, у оквиру које се креће на пут самоспознаје на основу песама, кратких прича, текстова песама, одломака из филмова и видео записа.

Циљна група: мајке деце млађе од три године

Сесију води Емеке Берењи, књижевни терапеут и уредник.

Максималан број учесника: 8 особа.



Пријава за учешће у библиотеци „Јожеф Атила“ на броју **024/4877-323** или е-поштом на адреси: **berenyi.emoke@gmail.com**.

Котизација је 200 динара по сесији (сесије ћемо организовати седам узастопних понедељка од 8. маја).

11. мај (четвртак), 16.00 часова
Дом уметности, предворја
 У организацији Црвеног кртса

КРВ ЗНАЧИ ЖИВОТ

Отварање изложбе ликовног и литерарног конкурса и додела награде ауторима најуспешнијих радова

Улаз је бесплатан.

11. мај (четвртак), 17.00 часова
Библиотека „Јожеф Атила“
 у организацији Библиотеке „Јожеф Атила“ и zEtna

МАРИЈА ВАШАЋИ: ЕСТЕРОВА КЊИГА - представљање књиге

За име списатељице из Сомбора, Марије Вашаћи шира јавност је први пут чула 2002. године, када је објављена њена књига Silentium албум.

У свом најновијем роману, Естреова књига, она представља причу о породици кроз неколико генерација.

Марија Вашаћи, која је искусна и у музичкој и у визуелној уметности, већ је добила награде „Сирмаи“ и „Ервин Шинко“, награду за књижевност „Хид“ и књижевну награду „Јанош Херцег“ за своја дела.

Са аутором разговор води Рожа Јодал.

Улаз је бесплатан.

12. мај (петак), 17.00–19.00
Регионални креативни Атеље
 у организацији Уметничког удружења „Streamlet“

ПЛЕСНА РАДИОНИЦА „ЏЕМ“

Радионицу води Анико Томин Киш, редитељ – кореограф.
 Гост: Арпад Серда музичар, композитор
 Догађај сед организује једном месечно.
 На радионици може учествовати свако ко је отворен за развој и
 самоспознају. Није потребно никакво претходно знање.

Стигнемо, загрејемо
 се, усклађујемо се,
 радимо задатке
 покрета, а успут
 интензивно
 користимо свој
 унутрашњи сликовни
 свет.

Учешће: 1000 динара
 Понеси са собом удобну
 одећу, чарапе, патике!
 Уколико желиш да
 учествујеш пошаљи мејл
 на:
streamlet.arts@gmail.
com до 9. маја.



13. мај (субота), 11.00 часова
Војвођанска Рвачка Академија

U-15 ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО У ГРЧКО-РИМСКОМ СТИЛУ

Улаз је бесплатан.



15. мај (понедељак), 19.00 часова
Дом уметности
 у организацији ОКУ „Снеса“

НЕ МОГУ ДА ЖИВИМ БЕЗ МУЗИКЕ музичка комедија Народног позоришта из Суботице

Режија: Шандор Ласло (као гост)

Играју: Тамаш Хајду, Дина Дедовић Томић, Наталиа Вицеи, Петронела Кермеци, Хермина Г. Ердељи, Чаба Ралбовски, Жофиа Мађар, Жужа Калмар, Андор Ковач Немеш, Атила Барат, Моника Пешиц / Николета Гргић као гост, Кристиан Будинчевић, Акош Њари, Золтан Рокуш
Музичари: Геза Кучера мл., Мате Биро као гост, Норберт Циндел као гост, Ференц Чонка као гост

Драматург: Рози Борош Брешћански

Музички кординатор: Геза Кучера мл.

Кореограф и музика: Ђерђ Вираг као гост

Неспутано веселје траје већ три дана у вили Балажа, младог поседника. Цигани свирају, вино се пролива, и време је да се закоље јагње... али млада жена Полика више не трпи расипништво свог мужа и пркосно се враћа код својих хранитеља, тетке Жани, Пепи и Мине. Раскалашани Балаж би помирио своју тврдоглаву жену, али то није тако лак задатак...



Овом лаганом и брижном причом, Жигмонд Мориц дочарава идиличан свет центрија, чија сценска верзија има много живе музике, игре и смеха – и проткана је деликатном, лаганом нити љубави.

На сцени се одвија тест мушке и женске тврдоглавости, који показује сложеност односа. Могли бисмо рећи: брачна позициона борба. Ко носи панталоне? Ко има какву улогу у браку? Мушкарцу је увек лакше да се препусти бахатости и забави, разбијајући тиме монотонију сеоског живота – са неким правом, али жене – такође с неким правом – држе узде, газе кочницу, боре се да одрже ред. И у овом случају то раде старије жене породице, али тако да мушки понос не буде озбиљно нарушен – бар неко време... (Ерика Крнач Веребеш)

Цена улазнице је 600 динара.

Улазнице се могу купити у претпродаји од 3. маја у канцеларији бр.15. ОКУ „Снеса“.



16. мај (уторак), 22. (понедељак)

Дом уметности

у организацији ОКУ „Снеса”

ЧАСОВИ ПОЗОРИШНОГ ОБРАЗОВАЊА

Наш едукативни програм се организује сваке године за ученике седмог разреда Основне школе „Јован Јовановић Змај” под руководством драматурга, редитеља и сценаристе Тамаша Олаха.

Ученици упознају позоришне просторе и места на која иначе не могу да оду као гледаоци. Показујемо им простор иза сцене, управљање светлосном и звучном техником, а могу да чују и кратку презентацију о карактеристикама грчког и римског, као и модерног позоришта.

Циљ програма је да се млади заљубе у позоришну средину и да прошире своја досадашња знања.

Позоришне наставе подржава општина Кањижа.

18. мај (четвртак), 19.00 часова

Дом уметности

у организацији Образовно-културне установе „Снеса”

ВЕЧЕ УЗ ТАМБУРИЦУ

Концерт „Потиског Тамбураша Кањижа“

Тамбурашки оркестар „Потиски тамбураши Кањижа” је основан 2011 године, са циљем очувања и неговања изворне тамбурашке музике преваходно потиског региона. За протеклих неколико година свог постојања, оркестар је имао велики број запажених наступа како у земљи тако и иностранству, пре свега у Мађарској као и у Румунији. Било где је наступио, увек је часно и поносно репрезентовао своју Домовину а посебно Кањижу, одакле потиче. Сачињавају га ветерани,

дугогодишњи прегаоци у области музичке културе и стваралаштава, као истински љубитељи традиције.

На репертоару је пре свега традиционална тамбурашка музика, изворна народна, али и новија, популарна, која се радо слуша на нашем поднебљу (српска, мађарска, ромска итд.).

Тренутни састав оркестра је следећи:

Жарко Павлов – прим тамбура, вођа оркестра

Никола Крушић – А басприм

Стипан Крцелић – А басприм, терц

Рудолф Жолдош – контра

Марко Бенчик – бегеш

Милош Грубанов – вокални солиста

Улаз је бесплатан.



- 19. мај (петак)**
Салаш Тандари
 у организацији Удружења „С тобом за њих”

„НАСТАВАК СЛЕДИ“

Организујемо забавни програм у комбинацији са разиграним спортским такмичењем у духу добрих односа и међусобног упознавања и ван чланства удружења. На манифестацију су позвани и представници институција општине, који могу пријавити четворочлане екипе за програм.

Петочлани тимови такмичиће се за вредне награде. + 1 лице ће бити изабрано из чланства удружења жребом на лицу места. На целодневној манифестацији, поред разиграног такмичења, учеснике очекује и забавно-културни програм.

Улаз је бесплатан.

- 19. мај (петак), 18.00 часова**
Дом уметности
 у организацији ОКУ „Снеса”

ДРУГА ГОДИНА СА ПСИМА ЗА САНКАЊЕ У ЛАПОНИЈИ Презентација путовања Ребеке Шорђе

Пре 10 година добила сам свог првог сибирског хаскија, који ми је променио живот. После много година тркања и „планинарења“ са псима, одлучила сам да се преселим на север да бих радила оно што заиста волим: радим као туристички водич у шведској Лапонији са саоницама са упрегнутим псима, већ другу годину.

У свом предавању, праћеном сликама и видео записима, причам приче о животу који је истовремено напоран, леп, тежак, узбудљив и богат

догађајима. Минус 30 степени, 250 паса, стотине километара пешачења по дивљини. Одговорност, авантура, „рад“, емоције, потешкоће, искуства, искушења, брига о псима, тимски рад са непознатим људима. Срдачно очекујемо све заинтересоване љубитеље природе и паса!

Улаз је бесплатан.



- 20., 27. мај (субота), 9.00–11.30 часова**
ОКУ „Снеса”
 у организацији Удружења „KárpátHáló“, Регионалне мреже за образовање одраслих и ОКУ „Снеса”

ОТВОРЕНИ УНИВЕРЗИТЕТ ЗА ПОРОДИЦЕ

Удружење „KárpátHáló“ из Будимпеште, уз подршку јавне фондације „Темпус“ из Мађарске, најављује серију бесплатних едукативних предавања под називом Породични универзитет за чланове породица које говоре мађарски и живе у Кањижи и њеном окружењу.

Курсеви Породичног отвореног универзитета састоје се од двочасовних информативних предавања и пратећих практичних сесија. На курсу чланови пријављених породица – баке и деке, родитељи и деца од 6 до 14 година – заједно учествују на курсевима и заједно раде вежбе. Тако се породични односи јачају кроз заједничка породична искуства, а на исти начин могу се тумачити и нова сазнања корисна за породичну заједницу.

У седмичној сесији, курсеви пружају корисна знања из следећих тема: квалитет нашег свакодневног живота, дигитална писменост, коришћење интернета, здрав начин живота, свет музике, заједничко присуство на једном културном програму.

Учесници који заврше програм Породичног отвореног универзитета добиће сертификат од Удружења „KárpátHáló“ на свечаном затварању. Настава ће се одржавати од 20. маја до 23. јуна 2023. године, на недељном нивоу, углавном суботом ујутру.

Услов за пријаву: заједничка пријава најмање три члана породица из најмање две генерације чије је матерњи језик мађарски.



Програм за мај:

Субота, 20. мај, 9.00 часова:

Отварање Породичног отвореног универзитета
Презентација др Шандора Мадараса: Квалитет стила живота у породици (појам квалитета, управљање квалитетом у свакодневном животу, употреба „алата“ квалитета у животу породице, практични примери)



Субота, 27. мај, 9.00 часова:

Презентација Чабе Газдага: Безбедно коришћење интернета (врсте ИТ уређаја, заштита, безбедност уређаја и приступа, безбедна комуникација, коришћење апликација, безбедно коришћење гугл облака, безбедно руковање документима, филтрирање лажних вести на Интернету, безбедно коришћење Фејсбука)

Кристиан Палфи: Нека се породица заједно бави спортом! (физиолошки ефекат редовног физичког вежбања, метода, генерацијске карактеристике, ходање, трчање на отвореном, пракса заједничког, породичног бављења спортом)

Додатне информације и пријаву можете добити код Хедвиг Бузаш на 063/545-028 или на edukacija@cnesa.rs.

Поред породица, на бесплатни универзитет срдечно очекујемо и све заинтересоване.

Улаз је бесплатан.

25. мај (четвртак), 17.00 часова
Библиотека „Јожеф Атила“, сала „Конц Иштван“
у организацији Библиотеке „Јожеф Атила“

КАЊИЖА ИСПИСАНА СВЕТОМ – ПРЕДСТАВЉАЊЕ КЊИГЕ

Уредници књиге: Шандор Фејеш, Лајош Форо, Вираг Пустаи
Аутори: Атила Бари, Адам Домонкош, Шандор Фејеш, Лајош Форо,
Золтан Кламар, Мариа Поша

Улаз је бесплатан.



- 26–27. мај (петак-субота)
Мали парк испред Градске куће

Х КАЊИШКИ ДАНИ ВИНА

А Ноје је рекао својој жени када је дошло време за вечеру: „Није ме брига где ме вода води док не уђе у моје вино.“

И ове године ће се јубиларни Кањишки дани вина одржати у својој уобичајеној атмосфери!

Поред квалитетних вина и винарија, заинтересоване очекује и изванредан музички програм:



26. мај, петак**17.00** часова: Отварање**17.15** часова: DJ ADWELL**19.00** часова: Музички састав LAP**21.00** часова: Gordanov Blues

Ghetto

23.00 часова: DJ IRVINE

Они који брину о божанском напитку: Винарија Маурер, Винарија Сагмеистер, Дукаи Вин, Винарија Балинт, Винарија Бриндза, Винарија Шијачки, Тисакоп - Хунгарикум, Киш Тибор - занатска пива
Хајде да се нађемо последњег викенда у мају на Главном тргу Кањиже!

Улаз је бесплатан.

27. мај, субота**17.00** часова: DJ ADWELL**19.00** часова: Inke**21.00** часова: Moon Lighting

Quartett

23.00 часова: DJ ADWELL**30-31. мај (уторак-среда)****Дом уметности**

у организацији ОКУ „Снеса“

ФИЛМСКИ ФЕСТИВАЛ „СЛОБОДНА ЗОНА“

Већ годинама гледамо филмове Филмског фестивала „СЛОБОДНА ЗОНА“ у Кањижи. Изабрали смо дела који ће сигурно бити интересантни нашој публици.

Програм:

30. мај (уторак), 17.00 часова**ЧАСНА СЕСТРА ФУДБАЛСКИ ТРЕНЕР (шпански породични филм, 2022, 109 минута)**

Режија: Роберто Буесо

Улоге играју: Carmen Machi, Paula Usero, Pablo Chiarella

Сестра Марина, веома неортодокси монахиња, послата је током лета 1994. у Ел Парал, интернат за дечаке ком прети затварање у блиској будућности. Иако дечаци Марину дочекују уз разне подвале, они ће, мало-помало, постати нешто веома налик породици коју никада нису имали.

Осим свог хумора, оно што филм чини заиста посебним су лукавство и храброст потребни овој жени да инспирише децу и научи их правим вредностима. Зато филм говори о истинском учењу, оном које је истрајно и које разуме да дете увек заслужује другу шансу. Ово је такође прича која говори о појму „дома“ и потреби да се заснује права породица.

30. мај (уторак), 19.00 часова

НЕЖНО (мађарски–немачки играни филм, 2022, 92 минута)

Режија: Ласло Чуја, Ана Немеш

Улоге играју: Естер Чонка, Ђерђ Турош, Чаба Кристик, Ева Керекеш, Јанош Пап

Филм о опсесији бодибилдингом, романтици, (не)испуњености и љубави испричан између серија понављања и бројања калорија.

Под строгим оком свог партнера Адама, Едина побеђује на свим већим турнирима бодибилдера. На њима, људи око ње падају у транс и фетишизују њено тело, а њен наступ на неки начин постаје уметност. Али ни бодибилдинг не може без спонзора. Зато Едина одлучује да додатно заради тако што ће понудити своје тело за новац мушкарцима чији су фетиш жене херкуловске снаге. Међу тим мушкарцима, који доживљавају врхунац гледајући је, појављује се један за којег Едина постаје више од снажног женског тела. Она почиње да увиђа разлику између својих снова (или оног што је мислила да су њени снови) и свог правога.



31. мај (среда), 19.00 часова

ТРОУГАО ТУГЕ (играни филм, Шведска, Француска Велика Британија, Немачка, Турска, Грчка, 2022, 147 минута)

Режија: Ruben Estlund

Улоге играју: Вуди Харелсон, Херис Дикинсон, Чарли Дин, Оливер Форд Дејвис, Златко Бурић

Филм је смештен у свет високе моде, у којем срећемо пар манекена који се налази на раскрсници својих каријера. Они су позвани на луксузно крстарење као Инстаграм инфлуенсери како би додатно допринели гламуру необичног и, пре свега, пребогатог друштва које се нашло на јахти.

Када јахта потоне, насукани су на пустом острву с групом милијардера и чистачицом. У борби за преживљавање и опстанак на острву, старе друштвене хијерархије се распадају и преокрећу. Филмове приказујемо на оригиналном језику са српским натписом.



Улаз је бесплатан.

5. мај (петак)
Дом културе
 у организацији библиотеке „Јожеф Атила“ огранка у Хоргошу и Дома културе

ДРАГА МАЈКО!

За конкурс очекујемо литерарне и ликовне радове деце предшколског и школског узраста.

Формални услови пријаве: Рад у формату А4 који одговара теми, на чијој полеђини треба написати име, групу или разред детета које га је цртало, име и контакт податке васпитача/наставника који га је припремио. Кандидат се може пријавити само са једним радом!
 Рок за предају: 05.05.2023.

Изложба пристиглих радова биће отворена у петак, **12. маја 2023. године у 17.00 часова** у предворју Дома културе, где се могу читати Лик мајки у књижевности – песме познатих мађарских песника о својим мајкама, али ће бити и отварање изложбе „**ASzakkör**“.

8. и 22. мај (понедељак), 17.30 часова
Дом културе
 у организацији Дома културе

УЉУЉКИВАЊЕ – Узми је у крило, љуљај, певај!

Занимања за малишане и њихове родитеље: певање, инструментална музика, рунде риме, игре у крилу, ходалице, миловања, уљуљкивање. Све то заједно, као члан једне заједнице.

Улаз је бесплатан.

12. мај (петак), 17.00 часова
Дом културе
 у организацији Дома културе

ПРЕДСТАВЉАЊЕ СЕКЦИЈА – отварање изложбе

Срдачно Вас позивамо на отварање изложбе стручних секција у Хоргошу, на којој можете видети свеће, накит, везене предмете рађене у протеклом периоду и радове савладане техником ткања папира.

Програм подржавају Национални институт за културу и Регионална мрежа за образовање одраслих ФЕРХА.

У предворју Дома културе можете погледати радове пристигле на креативни конкурс Драга мајко и збирку песама познатих мађарских песника о својим мајкама, *Лик мајки у књижевности* у организацији Огранка библиотеке „Јожефа Атила“ у Хоргошу.



16. мај (петак), 17.00 часова
Дом културе
 у организацији Дома културе

FLORAL CARVER: ГОРИМО ЗАЈЕДНО - представљање књиге

Елена Вилсон већ три године живи у дубоком жалошћу. Њен једини циљ у животу је да срећно одгаја своје прелепе близнакиње, које су главни ослонац њеног мучног преживљавања протеклих година. Адам Гилберт је већ са осам година искусио: опстанак има цену! Као ватрогасцу, његов главни циљ је да докаже да није узалуд побегао из ватрене стихије и да сваки дан живи само за борбу. Шта се дешава када се путеви два сломљена живота укрсте? Да ли ће моћи да верују једно другом? Замршене лажи прошлости разбијају сваки зид корак по корак, а оно што је изгледало као чврст темељ, обећава можда и највећи бол. Једно је сигурно: крв је најјача веза на свету! О објављивању књиге и радњи са аутором разговара Жанет Фекете.

Улаз је бесплатан.

26. мај (петак), 16.00–19.00 часова
Простор испред Дома културе
 у организацији Удружења младих „Јувениор“

ПРОЛЕЋНО-ЛЕТЊА БЕРЗА ОДЕЋЕ

Сезонска берза, где вољена, можда прерасла, досадна или никад ношена одећа тражи нове власнике! Више информација и резервације доступне су у Норе Шош на броју 063/4229-97.

14. мај (недеља)
Башта и паркинг Атлантис Гардена
 у организацији Удружења младих Кумбаја

15. ФЕСТИВАЛ ТРАКТОРА

Детаљан програм овогодишње манифестације:

7.00 часова: Дочек гостију, пријаве на такмичење

8.00 часова: Свечано отварање

8.30 часова: Дефиле трактора улицама Трешњевца

9.30 часова: Почетак такмичења: качење прикључака, кретање уназад, убрзавање трактора, возња по блату, повлачење терета, повезивање трактора, најснажнија тракториста, најлепше трактористкиње



12.00–14.00 часова: Пауза за ручак
 12.00 часова: Културни програм - наступ културних друштава
 12.15 часова: Наступа Курина трио и Сабо Декаљ Жофија
 13.00 часова: Наступа Кацор Фери
 14.00 часова: Наставак такмичења
 17.00 часова: Наступа „Irigy Hónaljmirigy“
 18.00 часова: Проглашење победника у свим категоријама
 Дечји програми: родео-јахање, фарбање лица, хватање прасета, хватање козе, скакање у врећи, родео бик

Улаз је бесплатан.



28. мај (недеља), 7.00 часова
Вашариште
 у организацији Месне заједнице Мале Пијаце

ВАШАР И СТОЧНИ ВАШАР

Улаз је бесплатан.

